10. ;/Cuél es la altura de la torre Eiffel si se sabe que una persona que mide 1, 8[m/| de estatura ubicado
a 86[m| del centro de la base de la torre, tal que al mirar su ctspide forma un angulo de elevacion
de 75°7
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Dos hombres recorren 10 km partiendo desde un mismo cruce y siguiendo dos caminos
rectos en el mismo sentido que forman 30° entre ellos. ;A qué distancia en linea recta se
encontraran uno del otro al terminar la caminata?



t\\% e\c}sw .
Yo eocwma ded oo -

X = “O\L-\' (\0)1 - 2100 ceu(?)oo)
SO+ D - 3.5
= 200 003 il
= ol Q- ﬁ)

9 x:t\/’.’&?{ﬁ\ = 2o Va-3

Couuox W e waduda =) x-:\Q\JQ—B .

Para localizar una emisora clandestina, dos receptores, A y B, que distan entre si 10 km, orientan sus
antenas hacia el punto donde esté la emisora. Estas direcciones forman con AB dngulos de 40° y 65° ;| A que
distancia de A y B se encuentra la emisora?
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Escriba los siguientes vectores en su forma polar.
@) {1.2)
b) (—2,2)
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